

В Хабаровске сотрудники следственного управления провели профилактическое занятие со студентами университета



Руководитель следственного отдела по Железнодорожному району г. Хабаровска следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области Владимир Самвелович Броян и следователь-криминалист отдела криминалистики Анна Витальевна Пшеничникова по приглашению декана юридического факультета Хабаровского государственного университета экономики и права Маргариты Геннадьевны Никитенко провели занятие со студентами.

В ходе встречи они рассказали о Следственном комитете Российской Федерации, его роли в системе правоохранительных органов, задачах, стоящих перед ведомством.

Руководитель следственного отдела рассказал о криминогенной обстановке, особенностях расследования отдельных категорий уголовных дел, о недопустимости совершения

противоправных действий, в том числе экстремисткой направленности, напомнил об уголовной ответственности за совершение подобных преступлений: публичные призывы к осуществлению экстремистской деятельности (ст. 280), возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства (ст. 282), организация экстремистского сообщества (ст. 282.1), организация деятельности экстремистской организации (ст. 282.2), финансирование экстремистской деятельности (ст. 282.3).

Следователь-криминалист продемонстрировала студентам криминалистическую технику, благодаря которой раскрываются преступления, совершенные в условиях неочевидности, а также категории «прошлых лет».

Встреча получилась очень насыщенной, студенты задали много вопросов, на которые получили подробные исчерпывающие ответы.

Изображения



25 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1442740>